

Oprema

Novi Texo odvlaživači

Vlaga unutar plovila predstavlja veliki problem. Mokri jastuci i neugodan miris koji ide uz to svakako ne omogućuju odmor iz snova. Ako se zraku u sobi oduzme vlaga ne nastaje kondenzacija, a samim time niti plijesan, čime boravak u barci opet postaje ugodan. Zato su posljednjih godina sve popularniji kompaktni odvlaživači koji se mogu koristiti na kopnu i na moru. Moderni odvlaživači funkcioniraju na principu kristala soli koji na sebe vežu vlagu i održavaju za ljude idealnih 50% vlage u prostoriji.

Predstavljamo dva nova Texo odvlaživača, TX-SK1000 od 1.000 grama za prostore do 80 m³ volumena i TX-SK450 od 450 grama za prostore do 35 m³. Ovi odvlaživači osim što uklanjaju vlagu, sprječavaju i pojavu neugodnih mirisa. Uređaji se mogu kupiti u trgovinama Boltano u marinama ACI Split, Trogir, te Frapa-Rogoznica. TX-SK1000 košta 103,00 kune, TX-SK450 košta 69,00 kuna, a pakiranja soli koštaju 46,00 za veći i 31,00 kunu za manji uređaj.



www.texo.hr

Plovila

SeaLife 535

Predstavljamo simpatični gliser s kabinom SeaLife 535 kojega proizvodi domaći brodograditelj M.I. Nautika, a oprema Pixma centar. Gliser je dug pet metara, ima istisninu od 450 kilograma i oprema se izvanbrodskim motorima snage do 60 konja. Funkcionalnost naglašava kabina koja će zadovoljiti potrebe i višednevnog krstarenja. Veliko sunčalište, dovoljno mjesta za sjedenje, široki bočni prolazi i upotrebljiva kabina glavne su odlike koje će cijeliti svi oni kupci koji zbog funkcionalnosti ne žele žrtvovati izgled ili maritimna svojstva. No osim ugodnih obiteljskih krstarenja, SeaLife 535 je dobro i kao radno ili sportsko plovilo.

Jednostavna konceptijska rješenja podjednako

su praktična za ribolov i udobna za izlet. Namijenjen je svim ljubiteljima mora, ljetnim radostima, noćenju u nekoj omiljenoj uvali, sportskom ribolovu... Brodica se standardno oprema s motorom Envirude 50 E-Tec, a kupci ju mogu dobiti u vrlo kratkom roku uz razne mogućnosti plaćanja. Za razliku od mnogih drugih barki, ova se može i isprobati u moru.

Cijena plovila bez motora započinje od 49.000 kuna.



www.sealife535.com

Plovila

Jet Ski za ovisnike o adrenalinu



Belassi B3R Sport najbrži je serijski jet-ski. Trocilindarski motor zapremine 1.602 kubičnih centimetra u klasičnoj varijanti razvija 180 konjskih snaga, a s turbomotorom čak 315 konja! Iako ima nemalih 380 kilograma moćna konjica omogućava brzine od čak 70 čvorova odnosno 129 kilometara na sat. Na pojedinim tržištima brzina je ograničena na 57 čvorova, odnosno „samo“ 105 kilometara na sat. Usprkos enormnoj snazi svi koji su imali prilike susresti se s njim hvale odlična hidrodinamička svojstva, prvenstveno zahvaljujući dobroj uravnoteženosti. Cijena od oko 25.000 eura ne bi trebala biti problem za ljubitelje jet-skija.

www.belassi-group.com